

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Kristýna Kohlová

Oponent bakalářské práce: Doc. Ing. Otakar Jiří Mika, CSc.

Akademický rok: 2018/2019

Téma bakalářské práce:
Mimořádné události vyvolané biologickými činiteli

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce			X			
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretická část práce			X			
4	Praktická část práce			X			
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce řeší významnou a zajímavou bezpečnostní oblast se zaměřením za Zlínský kraj.

V teoretické části práce je uvedeno objasnění provedení literárního průzkumu, definice a základní názvosloví řešeného oboru. Teoretická část přináší podrobnou specifikaci biologických činitelů a infekčních nemocí. Pokračuje pak oblastí legislativy, dotýká se bioterorismu. Zvláštní pozornost je věnována dělení mimořádných událostí do základních skupin a zásadám chování obyvatelstva při mimořádné události. Samostatná kapitola podrobně uvádí přehled mimořádných událostí ve Zlínském kraji v posledních dekadách. Na konci teoretické části autorka práce uvádí cíl práce a použité metody zpracování.

V praktické části své bakalářské práce se autorka zabývá konkrétním případem Afrického moru prasat ve Zlínském kraji. Pro svůj výzkum a bádání použila mimo jiné dotazníkové šetření a na závěr uvádí vlastní návrh na zavedení preventivních opatření s cílem zlepšení současného stavu. Dotazníkové šetření je pěkně zpracováno do přehledných barevných grafů, vlastní dotazník je pak začleněn jako příloha kvalifikační práce. Dotazník k výzkumu je však dost dlouhý, obsahuje celkem 18 otázek a to jak otázky uzavřené, tak otevřené. Množství otázek je zřejmě i trochu odrazující, pro respondenty by zajisté stačilo kolem max. 12 otázek. Autorka výsledek každé dotazníkové výzkumné otázky podrobně rozebírá, komentuje a také diskutuje.

Souhrn literatury (respektive některé položky) není v souladu s platnou citační normou, zvláště markantní je to v případě citovaných národních zákonů, např. zdroje 2, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, kde není uveden název zákona, vyhlášky nebo nařízení vlády.

Rozsah, způsob zpracování a odborná kvalita předložené kvalifikační práce odpovídá všem požadavkům univerzity a fakulty, proto doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Stručně uveďte, jakým způsobem byla provedena literární rešerše k bakalářské práci?
2. Na straně 29 a 30 jsou uvedeny bojové biologické agens, ale není zde uvedena Ebola, se kterou bylo v posledních letech mnoho vážných problémů v Africe. Stručně uveďte základní data o Ebole.
3. V návrhové části chybí Vaše doporučení ve vztahu ke státní správě, prosím můžete některá vlastní doporučení uvést?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **C - dobře**

V Uherském Hradišti dne 3. června 2019

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------